



В Москве проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования молодого мужчины на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смерти 22-летнего жителя Республики Башкортостан на железной дороге. По предварительным данным, сегодня вечером двое молодых людей после того, как отметили день рождения одного из них, пришли на железнодорожную платформу Вешняки Рязанского направления Московской железной дороги, чтобы сесть на электропоезд. Молодые люди попытались забраться на платформу со стороны путей перед приближающимся поездом, одному из них удалось это сделать, а именинник получил смертельные травмы и скончался на месте происшествия.

На место трагедии незамедлительно выехала следственно-оперативная группа следственного управления, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1029396>